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Xurnow koMmnnekc«daTcKM KBapTan»BKIto4aeT B cebs
CTPOUTENBCTBO AEeTCKOro caga Ha 510 MecT,
obuleobpasoBaTenbHOM WKobl Ha 1100 y4dalimxca. Kpome
TOro, Ha TEPPUTOPMIM KOMMIeKca ByaeT MoCTpoeH
MeOULMHCKNM LLEeHTP, pacCYMTaHHbIM Ha 140 noceLlleHun B
CMeHRy.

Ha nepBbIX 3Ta)ax XXUMblX OMOB OTKPOKOTCA MarasmHbl,
CaNOHbl KPacoTbl, TOYKM ObITOBbIX YCIYT, anTeku 1 kade. A
[Be nnowanun «[1aTtckoro kBapTtasia» CTaHyT MeCTOM BCTPeY
M aKTUBHOIO AOCYyra AN XUTenewm 1 nx rocten,
HACTOALLMMUN LLeHTPaMU MPUTAXKEHUA M1 MECTOM
npoBeOeHUA TOPOLCKUX MPa3gHUKOB, APMapoOK U
decTmBanew.

KK «[daTckmm KBapTan» HaxogmMTca B NATU MMHYTax
TPaHCMOPTOM OT Bble3fa Ha MKALL XXutendm KoMnnekca
LOCTYMHbI TOProBble LeHTPbl 1 rMnepMapKeTbl BOOb
KOMbLLEBOW aBTOAOPOINM, @ TaKXKe LLKO/bI, AeTCKMe cafbl U
MarasmHbl cocegHMxX MbiTul. CoBCceM paOooM C «[daTCKMUM
KBapTa/lOM» HAaXoOUTCA MPECTUXKHbIe OeTCKUIM cag U
wkona uHaHcoBOW akageMumm PO «HacnegHUK».
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HaTckun - KBapTan
HepHan KOETh
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NMnaHupoBKU

1-K.KBapTUpa

or£10 279 650

KonnyecTtBo KOMHaT 1

O6Lwaa nnowaab 45.5 m?
CToMMOCTb 3a M2 P 225926
Xunnagq nnowanb 16.7 M2
Mnowanb KyXHU 18.1 M2

STax 7

Hanuuune 6ankoHa/nomxunm HeT

BbicoTa NOTONKOB 295M™m

Tun caHy3na PasgenbHbIn

OTaXXHOCTb 12



NMnaHupoBKU

2-K.KBapTMpa

orP12 076 187

KonunyecTtso KOMHaT 2

O6uwaqa nnowanb 52.3 m?
CToMMOCTb 3a M? P 230902
Xunaa nnowapnb 27.9 m?
Mnowanb KyxH" 9.9 m?

STax 3

BbicoTa NnoTonkos 295 M

Tun caHy3na Pa3spenbHbIN

STaXXHOCTb 18



NMnaHnpoBKU

340177

3-K.KBapTupa

orP16 770 893

KonnyecTtBo KOMHaT 3

O6Lwagqa nnowaab 70.2 M?
CTonMocCTb 3a M? P 238 902
XXwvnaa nnowagb 447 M?
Mnowanb KyxH" 12.4 m?
dTax 4

BblcoTa NOTONKOB 295™
Twvn caHy3na 3

OTa)KHOCTb 22



